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Heirbaan 73
8570 Anzegem 
Tel 056 69 44 40
info@anzegem.be

Notulen uit de zitting van woensdag 6 mei 2026 

Aanwezig:

Sofie Demurie, Voorzitter
Ine Demeulemeester, Els Gevaert, Marie-Rose D'huyvetter, Rino Himpe, Davy Dewaele, Koen Tack, 
Raadsleden
Chantal Demeulemeester, Secretaris
Pauline Van Marcke, Burgemeester
Louis Degroote, Gino Devogelaere, Kris De Meulemeester, Petra Devos, Davy Demets, Schepenen
Stijn Maselis, Secretaris

Verontschuldigd: Jens Vancauwenberghe, Jeremie Vaneeckhout, Eddy Recour, Roel Couckuyt, Martijn De Maesschalck, 
Philippe Desmet, Yannick Ducatteeuw, Nicolas Duquesnoy, Amandine Eeckhaut, Leendert Van Hulle, 
Bram Vanhoutte, Joy Vanmaercke, Raadsleden
Pauline Everaert, Waarnemend algemeen directeur

Afwezig: /

De voorzitter opent de vergadering om 19u35.

Volgende personen waren tevens aanwezig als (extern) expert: 

1.1 Buitenschoolse kinderopvang en BOA-Decreet :stand van zaken: Jochen Snick (consultant Coaster), 
Stefanie Meurisse (coördinator BKO) 

1.3 Cijfers 2025 thuiszorg en sociale dienst: Carine Goemaere (coördinator zorg en welzijn) en Annelies 
Demets (coördinator sociale dienst)

1.1. 2026/GRC Mens/003 - Buitenschoolse Kinderopvang en BOA-decreet: stand van zaken 

De commissie,

Het lokaal bestuur werkt gefaseerd aan de uitrol van het BOA-traject (Buitenschoolse Opvang en 
Activiteiten), met als doel een kwaliteitsvol, toegankelijk en afgestemd aanbod van buitenschoolse 
opvang en activiteiten te realiseren voor kinderen en gezinnen.

In het kader van deze verdere uitwerking besliste het college van burgemeester en schepenen om 
bijkomende externe ondersteuning in te schakelen via Coaster Consulting.

Tijdens de commissie Mens van 23 april lag de focus op ‘het opvangkader’ binnen de buitenschoolse 
kinderopvang.

In de volgende fase werd het scenario voor de buitenschoolse kinderopvang voorgesteld in het kader van 
de uitrol van BOA in Anzegem.

Bezorgdheden worden meegenomen in het verdere traject en er is mogelijkheid tot het stellen van 
vragen.

Verwijzend naar volgende wettelijke, decretale of reglementaire bepalingen:
decreet Lokaal Bestuur

BOA decreet
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Verwijzend naar volgende mondelinge vragen:
Mondelinge tussenkomsten zijn te beluisteren via de livestream.

BESLUIT
Art.1: kennis te nemen van de power point voorgesteld door Coaster Consulting m.b.t. het gekozen 
opvangscenario voor de Buitenschoolse Kinderopvang.

Art.2: kennis te nemen van de bijkomende mondelinge vragen door de commissieleden en de verschafte 
antwoorden daarbij.

1.2. 2026/GRC Mens/004 - Hervorming sociale toelagen 

De commissie,

 Na toelichting, wordt er voorgesteld om:

• de gezinstoelage in huidige vorm af te schaffen en de aanpak te verschuiven naar het maximaal 
gebruik van bestaande stelsels van ofwel de Vlaamse of de federale overheid waarbij het 
concept 'kwetsbare doelgroepen' reeds werd afgebakend. De lokale focus wordt verschoven naar 
(het aanmoedigen van) (vrijetijds)participatie en het tegengaan van vereenzaming en een 
sterk(er) armoedebeleid waarbij meer gedaan wordt voor een kleinere groep van mensen die het 
echt nodig heeft. 

• de palliatieve toelage af te schaffen gezien de tussenkomsten in palliatieve thuiszorg via het 
RIZIV sterk verhoogd werden. 

Verwijzend naar volgende mondelinge vragen:
Mondelinge tussenkomsten zijn te beluisteren via de livestream.

BESLUIT
Art. 1: Akte te nemen van het voorstel om de gezinstoelage en palliatieve toelage stop te zetten.

1.3. 2026/GRC Mens/002 - Cijfers 2025 thuiszorg en sociale dienst 

De commissie,

De Sociale dienst en de dienst Zorg & Welzijn bieden een terugblik op de geboden hulp- en 
dienstverlening in 2025 en presenteren hierbij hun cijfers. 

Verwijzend naar volgende mondelinge vragen:
Mondelinge tussenkomsten zijn te beluisteren via de livestream.

BESLUIT
Art. 1: Akte te nemen van de toelichting van de werking en de cijfers m.b.t. 2025 door de dienst Zorg & 
Welzijn de sociale dienst. 

1.4. 2026/GRC Mens/005 - Varia 

De commissie,

BESLUIT
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Er waren geen varia punten.

De voorzitter sluit de vergadering om 21u15

Aldus beslist in zitting, de datum als voormeld.

Namens de raadscommissie,

#$ondertekening1$#

Secretarissen,

Stijn Maselis en Chantal Demeulemeester

#$ondertekening2$#

Voorzitter,

Sofie Demurie


